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RE D LI K

IE4 FR23EE HEERE(H fT& (MEmERNITE (D) Mah mE
ARLEF TEERE
I5E F E it L ALEE 1R 22H%E IR EAREE
&%) &% EEE(A) k= F&A(C) =£8(B) &%

BT HE (THUE) 39,853,387 39,965,727 39,956,353
WMIEE 39,853,387 39,965,727 39,956,353
TIHERE 484,619 484,823 484,823
T i5/R 40,338,006 40,450,550 40,441,176
EEIEZE 21,027,813 21,401,397 21,461,041
HEREx 7,219,635 5571,214 5,567,783
MIES 28,247,448 26,972,611 27,028,824
HIBEWE 9,267,987 5,393,082 5,390,000
TER{H 77,853,441 72,816,243 72,860,000
— R EEELE 8,826,559 1,783,757 1,750,000
TEffit& &5t 86,680,000 74,600,000 74,610,000 74,610,000
HER 4,334,000 3,730,000 3,730,500 3,730,500
TEEE 91,014,000 78,330,000 78,340,500| 78,340,500
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MERE (S HEAME D LEER

IES qi*iiﬂisﬁlﬁ HEEARERRARNE ERER AIITE(—)RAH MAT BEeE
AFLE R
i TEWE TR BEZHE BEERE LN AL
B= X 5 $e |[Hif(a) | £FA) £%5(C) e | Bifi(b) | £%B) - 5
ilrE 2B
IHEET 1 =% 39,853,387 1] 39,965,727| 39,965,727 1 39,956,353
MEEQ) 1 BN 32,096,193 1] 32,208,533| 32,208,533 1 32,206,971
NHLAIRSMA90YAN—R | 80.308 t 30,436,732]  80.308] 379,500| 30,476,886 80.304| 379,500| 30,475,368
R IEAFFSMA490AW[ 26.843 t 603,967| 26.843 22,500 603,968 26.843 22,500 603,968
FAIFAFFSMA490BW|  0.948 t 24,174 0.948 25,500 24,174 0.948 25,500 24,174
A IEAFFSMA400AW[  6.880 t 123,840 6.88 27,500 189,200 6.880 27,500 189,200
FAIXALS 60° 80.308 t 907,480  80.308 11,385 914,307 80.304 11,385 914,261
MEZE (2) 1 = 5,663,234 1| 5663234 5663234 5,655,422
FILSTZERARILE 1.271 t 269,452 1271 212,000 269,452 1.271] 212,000 269,452
THREMES ARLSTRILE 1.101 t 319,290 1.101] 290,000 319,290 1.101] 290,000 319,290
oYy 1302 1& 7812 1,302 6 7812 0 0 RHEBICLIEEEED-D
BIKRA Ry S— 65 m 988,000 65 15,200 988,000 65 15,200 988,000
5 L\ 7&270%220%65 (F) 8 18 285,600 8 35,700 285,600 8 35,700 285,600
I L 7&270%270%79 (M) 8 1& 415,200 8 51,900 415,200 8 51,900 415,200
TR E D 46%1030(F) 6 4 143,400 6 23,900 143,400 6 23,900 143,400
24 HIIREEE O 46%1050 (M) 6 | 166,200 6 27,700 166,200 6 27,700 166,200
EEHIEEE = 2,928,000 8|  366,000] 2,928,000 8| 366,000 2,928,000
HEKEE(FC25) 0.167 t 140,280 0.167| 840,000 140,280 0.167| 840,000 140,280
TIERET = 2,093,960 1| 2,093,960 2,093,960 2,093,960
RERANIE 1053 m 868,725 1,053 825 868,725 1,053 825 868,725
RIERNIE 49 m 85,603 49 1,747 85,603 49 1,747 85,603
RERANIE 446 m 36,572 446 82 36,572 446 82 36,572
TIERE THEY 49 m 46,452 49 948 46,452 49 948 46,452
TiHEE TFY 712 m 1,056,608 712 1,484 1,056,608 712 1,484 1,056,608
BEIZE(TESE) 1 = 39,853,387 1] 39,965,727| 39,965,727 1 39,956,353
* x I TEE x x 1 EN 39,853,387 1] 39,965,727| 39,965,727 1 39,956,353
* x TISEIHE x % 1 =* 484,619 1| 484823 484,823 1| 484,823 484,823
* ok TIG[E{f * * 1 EN 40,338,006 1| 40,450,550| 40,450,550 1 40,441,176
TiE&8 SET 1 = 781,319 1 781,319 781,319 1 781,319
XL 1 EN 781,319 1| 781,319 781,319 1| 781,319 781,319
S TSR EEEE 80.3 t 781,319 80.3 9,730 781,319 80.3 9,730 781,319
B ZEER T 1 BN 5,115,787 1| 4745463 4,745463 1 4.745,463
#hiE T 1 EN 438,357 1| 438,357 438,357 1| 438,357 438,357
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NERE (S HEAME D LR

IES qz*iiﬂisﬁlﬁ HEBEARERRARMNE ERER AIITE(—)RAH MAT BEeE
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i TEWE THAALE BEZHE BERER 6/ | a s
8= X ] $e |[Hif(a) | £FA) £%5(C) e | BHi(b) | £%B) - 5

#hiE T 79.6 t 438,357 79.6 5,507 438,357 79.6 5507| 438,357
2T (IL—VERER) 1 = 4,677,430 1| 4,307,106] 4,307,106 1 4,307,106
ZEER T (BRifD) 80.3 t 776,902 80.3 9,675 776,903 80.3 9675 776,902
AiFHT 4488 ES 363,528 4,488 81 363,528 4,488 81 363,528
RS RUSREERY 1 z* 3,537,000 1| 3,166,676 3,166,676 1| 3,166,676 3,166,676
BRI RET 1 = 427,192 1| 427192 427192 1| 427,192 427,192
IRIBEET 1 z* 427,192 1| 427192 427,192 1| 427192] 427,192
BREET HTHAE 67 m 192,960 67 2,880 192,960 67 2,880 192,960
ELEET THEY 67 m 42,880 67 640 42,880 67 640 42,880
BREET TEHY 67 m 191,352 67 2,856 191,352 67 2,856 191,352
KRR T 1 z* 5,218,654 1| 5,136,919 5,136,919 1 5,082,259
KRR T 1 =% 5,218,654 1| 5,136,919 5,136,919 1 5,082,259
m-wmanL - TR | 7454 m3 1,435,640 74.54 19,263| 1,435,864 7454 19,263| 1,435,864

BT HEHEEY 3 5,206 15,618 FEIEDENM
Rr T 208 m 2,092,480 208 9,668] 2,010,944 208 9,668| 2,010,944
BRI E FRARED 91 m3 501,410 91 5,510 501,410 91 5510 501,410
$A5 T SD345 D16| 5.374 t 555,671 5.374] 103,371 555,516 5| 103,371 555,516
# 5 T SD345 D13| 3.169 t 332,745 3.169] 104,916 332,479 3] 104916 332,479

[EiE4 20kg ke 1,490 110] 163,900 FIEITEDEM

[ 2602 ke 234,180 2,602 90] 234,180 0 90 0 LT EOHIR
BET 231 m 66,528 231 288 66,528 231 288 66,528
AT 1 =% 254,977 1| 235006 235,006 1 235,006
FART 1 z* 254,977 1| 235006 235,006 1 235,006
dLZABEMNT 16 H 229,600 16 13,102 209,632 16 13,102 209,632
$%Fh T SD345 D10| 0.034 t 3,777 0.034[ 111,010 3,774 0.034| 111,010 3,774
IR A 0.12 m3 21,600 0.12] 180,000 21,600 0.12] 180,000 21,600
BRAEYMI 1 BN 5,300,562 1| 6,124,272 6,124,272 1 6,135,495
{BfEEE T 1 = 1,309,410 1| 1,527,750 1,527,750 1 1,527,750
ERAGEUTERRET 6.3 m 590,310 6.3 106,500 670,950 6.3 106,500 670,950
ERAGGMTERRET 10.2 m 719,100 10.2 84,000 856,800 10.2 84,000 856,800
ThGIEEBET 1 EN 49,488 1 49,488 49,488 1 49,488
IR AN 018] m3 32,400 0.18] 180,000 32,400 0.180] 180,000 32,400
$XF T SD345 D10 0.008 t 888 0.008] 111,010 888 0.008] 111,010 888
BhEE44 150%150%20 6 " 6,900 6 1,150 6,900 6 1,150 6,900
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NERE (S HEAME D LR

IES qi*ikﬂisﬁlﬁ HEBEARERRARMNE ERER AIITE(—)RAH MAT BEeE
AALE <
1 FTEmE T AL BEZNE EUERE OYUORI APl
8= X ] $e |[Hif(a) | £FA) £%5(C) e | BHi(b) | £%B) - 5
[h8h 4t 150*200*20 6 #® 9,300 6 1,550 9,300 6 1,550 9,300
EEhIEEE 1 =% 124,960 1| 124904 124,904 1 124,904
,§$§BH.IJ: %HS(HI 8 8 124,960 8 15,613 124,904 8 15,613 124,904
Bk S %%I 1 % 219,395 1| 816,755 816,755 1 816,755
327K$ﬁ= 4| @R 28,320 4 7,080 28,320 4 7,080 28,320
ke Q%I e 5.8 m 29,075 5.8 5,013 29,075 5.8 5,013 29,075
HEH&7J<¢7§%/\»{7° 12 & 162,000 12 63,280 759,360 12 63,280 759,360
HWET 1 =% 446,101 1| 451,289 451,289 1 462,512
mm-gmmanLy- TR 12.21 m3 228,204 12.21 18,689 228,193 12.21 18,689 228,193
BT 41 m 213,446 41 5,206 213,446 38 5,206 197,828
—IL# L 4,400 4 2,400 9,600 4 2,400 9,600
Bt E 0.02 m 51 0.02 2,556 51 0.02 2,556 51
[E5E#t 20kg kg 244 110 26,840 FHRIIFEDEM
E2EABEMRT 1 = 3,013,008 1| 3015894 3015894 1 3,015,894
SR E 65.6 m 3,013,008 65.6 45974 3,015,894 65.6 45974 3,015,894
$AR T 1 = 138,200 1 138,192 138,192 1 138,192
BARITT 4| & 138,200 4 34,548 138,192 4 34,548 138,192
T 1 = 838,597 1 836,987 836,987 1 829,416
BmEBAKT 1 z* 513,152 1| 511542 511,542 1 511,542
BEGKT S— LRIk B 186 m 395,622 186 2,127 395,622 186 2,127 395,622
A AZE R 80.5 m 23,345 80.5 270 21,735 80.5 270 21,735
BKE D18 80.5 m 94,185 80.5 1,170 94,185 80.5 1,170 94,185
FARAI7ILNEHE T 1 z* 317,874 1| 317,874 317,874 1 317,874
®ET 186 m 317,874 186 1,709 317,874 186 1,709 317,874
XE#ELT 1 = 7,571 1 7571 7,571 1 0 LR TiEDHIEK
RE#RERE T 67] m 7571 67 113 7571 0 0 L TREDEIR
ﬁ,@‘Fﬁr& 1 z* 3,090,725 1| 3,114239] 3,114,239 1 3,224,891
EL 1 = 2,931,272 1| 2,956,047 2,956,047 1 2,951,771
%lZ{ak:l: 1 EN 796,689 1 796,668 796,668 1 796,668
A IR L) T TR 20.9 m3 390,621 20.9 18,689 390,600 20.9 18,689 390,600
Rr T 78 m 406,068 78 5,206 406,068 78 5206| 406,068
R T 1 = 2,134,583 1| 2,159,379] 2,159,379 1 2,155,103
mw-wmmanLy- R | 4533 m3 907,506 45.33 20,025 907,733 45.33 20,025| 907,733
BT 22 m 114,532 22 5,206 114,532 22 5,206 114,532
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i TEWE TR BEZHE BEERE LN AL
8= X ] $e |[Hif(a) | £FA) £%5(C) e | BHi(b) | £%B) - 5
% f5 T SD345 D25 2.947 t 323,285 2947 109,671 323,200 2.947| 109,671 323,200
%55 T SD345 D22 3.943 t 432,547 3.943[ 109,671 432,433 3.904| 109,671 428,155
$% 85 T SD345 D13 0.44 t 48,972 0.44] 111,216 48,935 044 111,216 48,935
Bt E 10.2 m 26,071 10.2 2,556 26,071 10.2 2,556 26,071
JLZE t=20mm 2 m 103,200 2 64,000 128,000 2 64,000 128,000
HRESGP 2125 F| 0025 t 3,850 0.025] 154,000 3,850 0.025 154,000 3,850
ZiEM FAHR 10.6 kg 13,780 10.6 1,300 13,780 10.6 1,300 13,780
HEHERAETL 88 m 95,392 88 1,084 95,392 88 1,084 95,392
W - S EE YA NITR 3.24 m3 65,448 3.24 20,202 65,454 3.24 20,202 65,454
EET 1 = 66,660 1 66,671 66,671 1 57,225
avy)—kJovs I 1 EN 30,679 1 30,682 30,682 1 30,682
V) —hJOvSET 1.7 m 11,740 1.7 6,906 11,740 1.7 6,906 11,740
BRSA - FAOL S —R T 0.37 m3 8,021 0.37 21,684 8,023 0.37 21,684 8,023
BET m3 324 0.3 1,083 325 0.3 1,083 324
BISHTREaL S —T 0.25 m3 8,322 0.25 33,294 8,324 0.25 33,294 8,323
BET m3 216 0.2 1,083 216 0.2 1,083 216
BRSA - HAOL S —R T 0.4 m3 2,056 0.4 5,140 2,055 0.4 5,140 2,056
NOWET 1 =% 35,981 1 35,989 35,988 1 26,543
m - S EE YA NITR 0.95 m3 19,085 0.95 20,098 19,092 0.48 20,098 9,647
BT 3 m 15,618 3 5,206 15,617 3 5,206 15,618
B #h iR R E 05 m 1,278 0.5 2,556 1,277 0.5 2,556 1,278
BEEYRET 1 124,374 IR TIEDEM
RERFFEMBET = 1 102,690 I TROEM
H—RL—LERsHiET m 85 390 33,150 I TFEDIEM
RIBFA B R U SER =] 3 17,680 53,040 TR TIEDEN
REEM DIEAH - EILE t 11 1,500 16,500 T FEDIEM
ERERBMET = 1 21,684 I ITEDEN
H—KL—ILEET m 28 965 27,020 IR TIEDEM
BIBRAERRURHREER [E] 1 2,864 2,864 FIRTIEDEM
ROSYTBEMULNE t 04| -20500 -8,200 I TFEDEM
R T (EERER) S 92,793 1] 91,521 91,521 1 91,521
EEVY—RFEET 1 = 63,468 1 60,402 60,402 1 60,402 60,402
EIBERET 1 BN 29,325 1 31,119 31,119 1 31,119 31,119
0
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NERE (S HEAME D LR

IES ERBEE HEeBARRRAERTE (MEER A TE(—) WM MAaTh me
AFLEF <
N7 = = = = = b \095~ 1 05
T8 T EmE SRR BREZRE BEEEE OYUORI APl
8= X ] $e |[Hif(a) | £FA) £%5(C) e | BHi(b) | £%B) 5
* x BIETEE x * 1 BN 21,027,813 1] 21,401,397 21,401,397 1 21,461,041
0
E ik E z* 2,481,400 1] 2,400,827 2,400,827 1 2,400,827
I ER# B E 1 = 218,400 1 138,720 138,720 1 138,720
1R R # BN E 1 z* 218,400 1 138,720 138,720 1] 138,720 138,720
i E 1 = 2,263,000 1] 2,262,107] 2,262,107 1 2,262,107
SRR O RN 1 =] 2,263,000 1| 2,262,107 2,262,107 1| 2,262,107 2,262,107
-1 1 EN 175,200 1 175,200 175,200 1 124,100
FEFEER BRENE 24 A-H 175,200 24 7,300 175,200 17 7,300 124,100
* o B RER TR EAE « * 1 =% 4,563,035 1] 2,995,187[ 2,995,187 1 3,042,856
* x HBREREET * * 1 =% 7,219,635 1] 5571,214] 5571214 1 5,567,783
0
* xMTEE * * 1 =% 28,247,448 1] 26,972,611| 26,972,611 1 27,028,824
0
* x IS EIRE x x 1 z* 9,267,987 1] 5,393,082 5,393,082 1 5,390,000
0
* ok ZEER T A * * 1 =% 37,515,435 1] 32,365,693| 32,365,693 1 32,418,824
0
* x TEE[E{H *x * 1 =% 77,853,441 1] 72,816,243| 72,816,243 1 72,860,000
0
* — R EIEEE « 1 =% 8,826,559 1] 1,783,757| 1,783,757 1 1,750,000
0
* x TEMEF * * 1 z* 86,680,000 1] 74,600,000{ 74,600,000 1 74,610,000
0
* ok HER RS AR M EEET * * 1 z* 4,334,000 1] 3,730,000( 3,730,000 1 3,730,500
0
* ok TEEET * * 1 = 91,014,000 1 78,330,000 1 78,340,500
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EMBAL—E (EEEHM) DLEERE

hEgExR—4 BEMBAL-R(EEEM OLKR (ZHOFHERIOBLUARVIERETRLDAIERHFITRLH)

I5% FH23EE HeAARRRARAE MERER ANLE (W MAh BE
AFLEF TEERE (ER)
TiEmE B2 38 By ws | wm BASH s . HBASA fi& =
B e | mme |MEEPEE gae | maw |MEIEED apemErl)
E3ER E3ER
TiHSET
#HREA)

NRVERIE SM490YAA - Z t 80.308] 379,000[tEAmmuRei| EFE [zmmazcsun| 80.304] 379,000[tesmmmisn| BFE |mmascorur)
FREITALS  |SMA490AW t | 26.843] 22500[tEsmmntan| =FEH | zEmizcsun| 26.843] 22,500 I I I
FRIEILALS  [SMA490BW t 0.948]  25500[tEAmEnan| BHFE  |zmmizasss]| 0948] 25500 " " "
FBILALT  [SMA400AW t 6.880[  27,500[tB#xigmms| SFE  |zmwrzomsn| 6.880] 27,500 Iz Iz Iz
#lAIFAMS  [60° t 80.308 11,370 |4t B AR &4t S=FE =zmAxGoED [ 80.304 11,370 " " "

HMHEE(2) ZKRRY/IA— m | 6500] 15200[&Exmmu=an| EFE  [zmmazoesan| 65.00] 15,200 I I I
Z [P 4 1,302 6liEAmmsRe| EFE | zEsAxcoEnb
MY7E ARV ST10TM22 t 1.271| 200,000 |4t B A XS4t =2FE zEmazcosnn) | 1271] 200,000[kesmmmnzn | SFE  |[zmmakcosun
ittt 7a S10TWM22 t 1.101| 270,000 |4t B At R4t P=-1 zEmaxcoznt)|  1.101] 270,000 " " "
JLZA&  [270%220%65 (F) {& 8|  21400|mm7r7 T sM| BHIE | zEmascesun 8| 21,400|msrrumzen] BAEIE |zEmazcosub
JLEZAE  [270%270%79 (M) {& 8 16,500 | Emmr7 T TEIE TEEAL(105FELL) 8| 16,500 1 1 1
FhutifREE | P46%1030(F) poe | 6 17,600 FEm777 U9 T BENE | zmmascossn 6] 17.600 7] 7] 1
EhFlRESE| P 46%1050(M) 8 6 15,200 Emor7 T BEIE  |zEmasceEnn 6] 15,200 I " "
ERERHLEEE|L=2772mm = 8| 365,796 | X A— E L ) 8| 365796|TRAA—| EmH |zEwrzcosun
HEkEE [(FC25) =N 1| 140,000{7Y4 VvEESE AR |zmmAasaomuy) 1] 140,000|@7v5 va=| BHEEH [z=srzcsnn
RiRT
E3=) 30-8-25-N(W/C=55%LF) | m3 | 76.031 15,800 |sapE £a st ait EHE ERIZES| 76.031 15,800 |senssnsan | REFE [EXRIZESH
THEG R At m 208 10549 |EOtE A =4t ZHE EBRAS (105LLE) 208 10,549|cotiztait| TBAIE  |zEmAsrcoEnn
[ aE# 30kg/m3 ke 2,602 o0|mpmrenran | EHE |EARESH
B 5E# 20kg/m3 kg 1,490 110z | REFE |[EXNRESH
AT
RIEEILSZIL m3 0.12 123,750 | KFEXTIT VR BEE EBMAE(10FLLE) 0.12 123,750 | KF#2TY7 068 ZEER  |[zEmascoznb
BEEHEEYT
BiEEESREIERRABERFEE] m 6.3  59800[FmuryuysTm| BHIE  |zmmascosub 6.3 59800[msirrvmren| BENE |zmmaxcozumn
" BRRAMBBEEFEE] m 10.2 42300|mmurruvsTem| EBHIE EEBAL(0ELLE) 10.2 42,300 1 1" "
EiflREET
RIEEILZIL m3 018 123,750 AKFEVT) TG BEE EBR A% (10FLLE) 018 123,750|xFxvrurmm | IFEE  |EEmaAxcosub)
[ A4 150%150%20 o 6 1,000\ ®mI77 oD  BANE | rEmakcorb 6 1.000[®srrrvzem] TBENE  [rmmaxcozur)
" 150%200%20 5 6 800|®m=m777 iz ZTBHIE EEBAL(0ELLE) 6 800 1 1" "
BKEET
AR #E /AT = 1] 64500077 VB E B [zmmascosub 1| 645000(B)TV  vEE] HEE [zEmaxcsun




EMBAL—E (EEEM) DLEERE

hEgExR—4 BEMBAL-R(EEEM OLKR (ZHOFHERIOBLUARVIERETRLDAIERHFITRLH)

IE4 TERBEE HEEABBRERTE (MeAEE I L (—) MM MAT me
AFLEF TEE/MEF(ER)
I*E*Eﬂlj E.':.% fﬁ*ﬁ iﬁL ﬁg E{ﬁ ﬁ%)\f’ﬁ% %ZE E{ﬁ ,E%/-\:’!'E% ﬁ% %
i==h _ ==h — . =
gxr | maw |MLELO g2z | maw |MBLP| (mgsmeEA)
E3ER E3ER
HWET
£y 24-8-40-BBW/C=55%AF) | m3 12.45 15,300 |sRF#hE £a st Rt REE BARIEHES1t 12.45 15,300 |miss e st EBHE |EXiZESH
—IL# L 4.98 3.614|Fmr7 Tk EHE EBWAS (10FLLE) 498 3,614|mmrrrrsm| TEIE  [Emmagcosns
B aR# 20kg/m3 kg 244 110[someennan | REFE [EXREHESH
EEHAGEMRT
=1 SAB4ETIH=850 CTE| m 65.60| 40000| WA T2 | BB | z=mrzcosub| 6560] 40000|EFILE| BHE |zemixcossnn
iR T
EEXid 200mm*800mmEL [ {& 4] 17,500 ¥vRbvy enUR|  FRIRER | rEmascomnb 4] 17,500]%eabvenui| EERER  [zEmazcesnn
BETE
BET
SRAT
£ay 24-8-40-BBW/C=55%1F) | m3 | 21.318 15,300 |msreamzzn | REBFR |[EXIRESHE| 21318 15,300 [memeeansen| REFE |BEXIRESH
PEHEHR T
£y 24-8-40-BBW/C=55%AF) | m3 46.24 15,300 |sRF#hE £a st Rt REE BARIEES1t 46.24 15,300 |miss e st EBHE |EXiZESH
JLTE t=20mm m 2 21,000|m==rryr T2 =HE EBR A% (10FLLE) 2 21,000|®=xor7wrzxm| BEIE  |zEmALoEmL
HAESGP [&125LLF t 0.025] 151,200{7A41c2 T 26| TZEP |zmwrcoomun| 0025 151200|741c2T4m]| BHETER |zmmaiscomub
FEIEHM FAHR kg 10.6 1,048[7AMILZ T EM| HIRHA |zmsraxcosun)| 106 1,048 I I "
£y 18-8-25-BB(W/C=60%LLTF) | m3 3.37 15,000 |sRF#hE £a et st REE BARIEHES1t 3.37 15,000 |miss e matan EBHE |EXiZESH
EET
avyy—kJavs T
BR3A - EIA £ O |18-8-25-BBW/C=65%LLTF) [ m3 0.414 14,600 |sRE#H2 £ B4t EBHE BEARIZESH| 0414 14,600 |spuszrnasn | EFE |[EXRIZESH
Kig&Eay 18-8-25-BB(W/C=65%LTF) | m3 0.265 14,600 |saEa £ B4t EHE BARIEHS| 0265 14,600 [mrmesmzan ERE |EXIZ#ESH
MOakET
=D 18-8-40-BB(W/C=60%5LTF) | m3 0.988 14900 [srmeernzn | REFE |[EXIEHER| 0500 14,900 |spusenz | REIFE |EXREESH
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